CORRIGENDUM No:1

Reference Tender notice for the work of "Supplying, Fixing, Testing and commissioning of UPS batteries at Mathura Road, South Campus, IGIB, Delhi-25", the following in the Tender notice are hereby notified through this corrigendum for all concerned.

- 1- At page No. -1, Date of sale of tender read as "up **to 26/04/2016**" instead of "07/04/2016 to 13 /04/2016".
- 2- At page No.- 6, The part of clause No.- 6 read as "Defect liability period shall be **two years"** instead of "Defect liability period shall be one year".
- 3- At page No.- 8, schedule of quantity at SI. No.-A description may be read as "Supplying, Fixing, Testing and commissioning of 12 volt, **160/150** AH , smf type batteries" instead of "Supplying, Fixing, Testing and commissioning of 12 volt, 160 Ah , smf type batteries".
- 4- The Tenderers who have already purchase tender documents is requested to adhere the corrigendum. The remaining condition of NIT will remain same.